

PROGRESSION DES PERFORMANCES OPÉRATIONNELLES DU GROUPE ONA

« Le premier semestre 2008 se distingue par la poursuite d'une forte croissance au niveau des activités de Grande Distribution. Le secteur Agroalimentaire se redresse grâce à l'amélioration des performances industrielles et des synergies post-acquisition au niveau de Cosumar, à la bonne tenue de Centrale Laitière et au retour à la normale des marges de raffinage de Lesieur. Wana enregistre une nette progression de son parc clients. Attijariwafa bank améliore ses niveaux de rentabilité sur le marché national tout en poursuivant une politique de croissance externe vigoureuse. À fin 2008, les résultats devraient être en ligne avec les objectifs du Groupe ».

Mouatassim Belghazi, Président Directeur Général

Chiffre d'affaires consolidé* 17 820 MDH	Résultat d'exploitation courant consolidé* 1 259 MDH	Résultat net part du Groupe* 907 MDH	Actif net réévalué de ONA SA 33 445 MDH
--	--	--	---

*normes IFRS

Un bon semestre 2008 dans l'ensemble



- Forte croissance de la Grande Distribution.
- Amélioration des performances opérationnelles de l'Agroalimentaire (réussite du projet Indimaje 2012 de Cosumar et redressement des marges de raffinage de Lesieur).
- Stabilité du résultat d'exploitation de Managem, malgré la forte baisse du dollar sur le premier semestre 2008.
- Réduction des pertes de Wana suite aux investissements destinés à capter la clientèle et au redressement de l'ARPU.
- Amélioration des résultats d'Attijariwafa bank dans un contexte de forte concurrence.

En conséquence :

- Le chiffre d'affaires consolidé est en forte croissance de près de 17%.
- L'excédent brut d'exploitation consolidé progresse de 44,7% et s'établit à 2 006 millions de dirhams.
- Le résultat d'exploitation courant consolidé se redresse (la marge opérationnelle évoluant de 3,73% à 7,06%) et s'établit à 1 259 millions de dirhams.
- Le RNPG récurrent, hors plus-value de cession de AXA-ONA au premier semestre 2007, s'améliore de 47,7% et s'établit à 907 MDH.
- L'endettement net consolidé augmente de 25,5% pour s'établir à 14 209 Mdh et reste soutenable grâce à la forte progression de la CAF consolidée (+132,3%).

L'actif net réévalué du Groupe s'élève à 33,4 Milliards de dirhams, soit 1 915 dh par action, en progression de 8,2% par rapport à fin décembre 2007.

Le résultat net de ONA S.A s'établit à 1 388,1 Mdh, en baisse de 12,5% par rapport à fin juin 2007 en raison, principalement, de la non récurrence de la plus-value de cession de AXA-ONA en 2007, limitée par la hausse des dividendes reçus. Retraité de l'opération AXA-ONA, le résultat net de ONA S.A est en hausse de 95,9%.

Perspectives 2008

- Consolider la croissance forte du Groupe dans les métiers de la GMS et de la Distribution en Afrique ;
- Poursuivre l'amélioration de la productivité et des parts de marché dans le secteur Agroalimentaire tout en restant à la pointe de l'innovation et de la qualité ;
- Participer à l'appel d'offres pour l'octroi de la troisième licence mobile 2G pour Wana ;
- Constituer un portefeuille de gisements éoliens pour Nareva ;
- Poursuivre le développement fort des activités immobilières en ciblant des projets de grande taille et à forte rentabilité et en introduisant plus d'immobilier résidentiel afin d'être moins sensible à une dégradation du marché de l'activité « Loisirs » ;
- Poursuivre la stratégie de développement à l'international de Attijariwafa bank (Maghreb et Afrique de l'ouest et centrale) ;
- Poursuivre l'optimisation de la rentabilité financière du Groupe ONA (projet Optimum) ;
- Optimiser le financement des filiales en croissance (Acima, Wana, Nareva et Onapar essentiellement).

Téléchargez l'intégralité du communiqué sur www.ona.ma

ONA en bourse :
 Nombre d'actions : 17 462 450
 Cours au 30 juin 2008 : 1 878 DH
 Performance sur 12 mois : +20,4%
 Cours au 25 septembre 2008 : 1 585 DH

Suivez en direct le 7 octobre 2008 à 15h00
 la conférence des résultats semestriels 2008
 sur www.ona.ma

Contact Communication Financière :
 Fakhita Drissi - f.drissi@ona.co.ma